

中天两连胜 多亏外援

江苏主场110:104逆转佛山 哈里斯、塞勒联手砍下54分

江苏中天钢铁队的运气不错,上轮刚刚迎来了赛季首胜,昨天他们又在主场迎来了单外援出战的佛山龙狮队。赛前,外界一致看好中天钢铁队能够主场大胜佛山队,但谁知道,全场大部分时间领先的却是佛山队,好在最后一节江苏两名外援哈里斯、塞勒发力,中天钢铁队实现逆转,以110:104,喜迎两连胜。

末节逆转 两外援都收获“两双”

赛前,从佛山队内传出对江苏队有利的消息:佛山内线外援兰多夫以及亚洲外援马丹利都将因伤无法出战。大外援兰多夫第四轮比赛中被查尔斯踩踏到面部,当时医生说需观察48小时,为了安全起见,佛山方面并没有让兰多夫来到南京。糟糕的是,本就少一名外援的佛山队,在上一轮比赛中,又伤了亚洲外援马丹利。因此,佛山队只能用麦坎茨单外援对抗江苏队的三外援。

上一场拿下福建队之后,江苏队士气大振,加之对手残阵出

击,球队有些轻敌。可是来到南京,佛山队并不想轻易缴械,在全场大部分时间里他们都在比分上领先,直到第四节开始,江苏队比分还落后。如果不是最后一节打出了小高潮,能不能拿下比赛还不好说。要知道佛山队有两个外援没有上场,江苏队又占有主场之利。中场休息时,教练组尖锐地指出了队员们的轻敌思想,下半场江苏队才紧追起来。第四节双方进入决战,江苏率先得分将比分追成82:83。不过佛山队始终保持微弱的领先优势,直到哈里斯反击得手将比分再一次反超成88:87。塞勒暴扣江苏95:91领先。孟达命中三分,江苏98:91扩大领先优势。之后孟达又一次断球成功助攻哈里斯

得分,江苏100:91领先。比赛最后阶段,佛山队将分差缩小,比赛还剩40秒时,江苏106:101只领先了5分,佛山队开始采取犯规战术。哈里斯两罚命中,江苏108:101领先。罗智三次罚球命中,哈里斯罚球两罚一中,江苏109:104领先。塞勒两罚一中,江苏110:104锁定胜利。

全场比赛,江苏队5人得分上双,塞勒、哈里斯均砍下两双数据,塞勒27分16个篮板,哈里斯27分13个篮板,艾马德16分5个篮板,易立13分7次助攻,孟达12分8助攻。佛山队同样也是5人得分上双,郑准24分13篮板,罗智23分3助攻,麦坎茨19分3助攻,曾令旭17分7助攻,任俊威14分7篮板。

发挥一般 新援艾马德仍需观察

昨晚,胡雪峰因伤缺阵,在控卫位置上只有新外援艾马德和位松两名球员,主帅邱大宗给了艾马德足够的表现机会,但他不稳定的发挥并不能让邱大宗满意。

艾马德首发出场,江苏开场后的进攻大部分都是由他发起。由于哈里斯昨晚进入状态十分缓慢,开场之后,艾马德显得尤为兴奋。除了第一次站上罚球线的两罚不中之外,艾马德的第一节非常完美,突破、抢断、远投、中距离跳投和造犯规等取分手段,艾马德样样精通。

第一节只打了一半,他就已经得到江苏队最高的11分。从第二节开始,艾马德也许是过于兴奋了,在进攻中多次出现失误。主帅邱大宗不得不用位松将他换下。第二节最后阶段艾马德再次上场,这时他变得冷静了不少,组织上变得像第一场比赛时那样条理清晰,江苏也随之拉开反击高潮。上半场艾马德得到全队最高的13分。不过第三节,艾马德的发挥再次不稳定,邱大宗用位松换下了他,第四节比赛留在场上的也是位松。最终,艾马德全场得

到16分3次助攻2次抢断。

在邱大宗眼中,艾马德很聪明,他加入球队后,邱大宗教给他5套区域战术和12套进攻战术,艾马德很快就将战术记住了,而此前的本尼只记住了2套。“艾马德属于兴奋型的球员,有时候太过兴奋,反而控制不好比赛的节奏。这个问题,我要找他好好聊聊。”主帅邱大宗赛后说道。

烽火NBA

尼克斯18记三分灭热火

昨天,纽约尼克斯队用18记三分球的“三分雨”浇灭热火队,在客场以112:92大胜卫冕冠军,继续占据东区王座。

此役尼克斯队虽然缺少了主力得分手安东尼,但全队在外线手感依然热得发烫,仅在第三节就投进了8个三分球,创造了本赛季NBA单节投进三分球最多的新纪录。

本场比赛尼克斯队共有6名球员投中三分球,除了投进6球的菲尔顿外,射手诺瓦克投中4球,基德和J.R.史密斯各中3球,普利基奥尼和詹姆斯·怀特也分别贡献1球。两胜卫冕冠军,尼克斯队已经占据了东区排名第一。 据新华社

央视转播加强 CBA收视率创新高

近日,由虎扑网主办的“2012国际体育营销峰会”在北京鸟巢成功召开。CBA联赛的影响力发展也是峰会的议题之一,据了解,目前CBA的收视率又创新高,影响力也在增强。

随着易建联的回归和麦蒂的加盟,新赛季CBA备受瞩目。此前,在谈到CBA新赛季时,篮管中心党委书记刘晓农曾经透露:“CBA联赛上赛季的平均上座率达到75%,电视转播总时间2912小时,收视总人次达到7亿2千5百万,总决赛转播观看人数达到8.13亿,创下新纪录。”新赛季,央视持续增加对CBA的关注度,一周最多转播7场,数量是去年的两倍多,据央视介绍,新赛季前几轮CBA的收视率创造了新高。这些说明了国内联赛处在一个快速的增长期。

此外,据互动体育娱乐门户网站——虎扑网发布的中国体育行业商业价值报告显示,2012年,55%的国人观看过CBA赛事,26%的人观看过中超,其中40%的人认为篮球联赛处在上升期,有10%的人购买过篮球周边产品,并有26%的人想要购买;认为国内足球联赛处于上升期的观众占30%,13%的人购买过足球相关产品,并有16%的人想要购买。目前,中超至少有6家俱乐部新赛季的预算在2亿或2亿以上,而引进众多NBA球星的CBA,受关注度也大大提升,这一个个大手笔的产生,标示着国内联赛正在由迷茫期向上升期高调转型。 现代快报记者 沈忱

费德勒已瞄准 2016年里约奥运会

昨天,“瑞士天王”费德勒表示,希望能够参加2016年的里约热内卢奥运会,为此“费天王”可能将缩减自己的参赛日程,尽可能地保持良好状态参加奥运会。“我的目标是能够在四年之后参加里约热内卢奥运会。”费德勒说,“我每年不可能再打25项赛事了,但我会力所能及地参加一些吸引我的比赛。”

据了解,费德勒将于2013年参加14项赛事,他将从位于墨尔本的新赛季第一项大满贯赛事澳大利亚公开赛开启其新赛季的征程,但是他可能会缺席明年的迈阿密和蒙特卡罗大师赛。已经获得17个大满贯冠军头衔的费德勒到2016年里约奥运会时将年近35岁,现今排名世界第二的瑞士人从未获得过奥运会的单打金牌,他在今年的伦敦奥运会的决赛中被英国选手穆雷击败而屈居亚军,但他曾在2008年北京奥运会上获得过双打金牌。 据新华社

简讯

12月22日,锐武终极格斗南京争霸赛将举行,顶尖搏击高手在八角笼内展开激烈较量。

锐武终极格斗是一种全新的搏击竞技赛事,在比赛中允许选手使用击打、抱摔等各种技术,而无论是拳击、泰拳、散打、摔跤还是柔术,都可以在八角台上一展身手,即使被击倒后对手仍可继续攻击。目前,锐武已在中国举行七站,南京站是决定年度百万大奖归属的决定性一战,从预赛中国晋级的选手分成四个级别进行巅峰PK,为观众奉献搏击盛宴。 综合



技术统计

塞勒27分16个篮板,哈里斯27分13个篮板,艾马德16分5个篮板,易立13分7助攻,孟达12分8助攻。

哈里斯

又添伤员 彭飞膝盖受伤被抬出场



队医在为彭飞检查伤情



彭飞被抬出场

目前,江苏队饱受打球人少问题的困扰,而昨天彭飞受伤中途离场,让球队的轮转阵容雪上加霜。

第二节比赛中,彭飞一次持球进攻,在和对方中锋郑准的对抗中,被郑准一把推了出去。因为惯性,彭飞右膝支撑不住,别了一下之后摔倒在地,表情十分痛苦。当时比分落后,心急的江苏队员们都围了上来,江苏体能教练和队医立刻跑来查看彭飞的伤势,连俱乐部总经理谢祖安急忙忙跑来。

经过短暂的治疗,队医把彭飞的右膝缠上了厚厚的绷带,随后彭飞被担架抬回了休息室。中场休息室时,记者看到彭飞躺在担架上接受检查,之后俱乐部紧急联系了医院,彭飞被送往医院接受核磁共振检查。据江苏队医汤

医生表示:“彭飞膝盖被撞到了,从初步检查来看,有可能伤到了外侧的韧带,到底伤得怎么样还要看核磁共振的结果。”截至记者发稿,彭飞的检查结果还没有出来。

从彭飞的伤势来看,未来几场比赛他将肯定缺阵,现在球队都在祈祷彭飞不要有大问题,不然他有这个赛季报销的可能性。彭飞加盟江苏后表现出色,昨天在下场前,他命中两记三分球得到6分。下周江苏将连续客场对阵八一和上海,如果彭飞不能出场,江苏这两个客场将变得十分艰难。

值得一提的是,因为对阵八一队外援只能采用四节五人次,亚洲外援的使用也在此规则之内,下场比赛,不出意外亚洲外援艾马德将轮休,这让球队客场赢球的可能性再次降低。

现代快报记者 沈忱/文 顾炜/摄



塞勒